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Ohne Kapitalverzehr

10000
Guthaben
8000
G000 Das Guthaben wird durch die
Rentenzahlungen nicht verbraucht.
4000
2000

Jan  Mar Mai nente = ZIIISBI'

Feb Apr Jun Gleichbleibende Rente aus
Zinszahlungen

]

Mit Kapitalverzehr

10000

~" " Guthaben

8000

Das Guthaben wird durch die
6000 Rentenzahlungen teilweise oder
4000 vollstéandig verbraucht.
2000

e— Rente = Zinsen + Kapital
Jan  Mar

Feb Apr Jun Gleichbleibende Rente setzt sich aus
Zinszahlungen und Kapitaverzehr
zusammen. Im Laufe der Zeit sinkt
der Zinsanteil und mehr Kapital wird
verbraucht.
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